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Anketa (1) 
 

Pitanje: 

• Koliko često ste pohađali nastavu ovoga predmeta? 

Tvrdnje:  

• Nastavnik upućuje studente u obveze koje trebaju 
ispuniti. 

• Nastavnik obavještava studente o načinu provedbe 
ispita/kolokvija. 

• Nastavnik navodi jasne kriterije procjene znanja i rada 

studenta. 

• Nastavnik izlaže na jasan i razumljiv način. 
• Nastavnik potiče studente na aktivnost. 



Anketa (2) 
 

• Nastavnik je dostupan za konzultacije. 

• Nastavnik je korektan u komunikaciji sa studentima. 

• Nastavnik je pristupačan i susretljiv. 
• Nastavnik ne otkazuje nastavu bez najave. 

• Nastavnik nadoknađuje otkazanu nastavu. 
• Moja su očekivanja od ovog kolegija ispunjena. 
 

Napomena: Stupanj slaganja s gore navedenim 

tvrdnjama studenti su izražavali na skali od 1 (uopće 
se ne slažem) do 5 (slažem se u potpunosti). 

 

 



Koliko često ste pohađali 
nastavu ovoga predmeta? 
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Nastavnik upućuje studente u 
obveze koje trebaju ispuniti. 
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Nastavnik obavještava studente o 
načinu provedbe ispita/kolokvija. 

3.58% 4.05%

9.24%

19.00%

64.13%

1
2
3
4
5



Nastavnik navodi jasne kriterije 

procjene znanja i rada studenta. 
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Nastavnik izlaže na jasan i 
razumljiv način.  
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Nastavnik potiče studente na 
aktivnost. 
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Nastavnik je dostupan za 

konzultacije. 

5.51%
6.04%

12.62%

17.45%

58.38%
1
2
3
4
5



Nastavnik je korektan u 
komunikaciji sa studentima.  
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Nastavnik je pristupačan i 
susretljiv.  
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Nastavnik ne otkazuje nastavu bez 

najave.  
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Nastavnik nadoknađuje otkazanu 
nastavu.  
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Moja su očekivanja od ovog 
kolegija ispunjena.  
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Srednja ocjena po odsjecima 

i katedrama 



 

 Docenti+izv.+red.profesori + asistenti 
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Docenti+profesori (izv.+red.) 
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Asistenti 
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Viši predavači + lektori 
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Najviša i najniža srednja ocjena  

po odsjecima i katedrama 



Najviša srednja ocjena: 
docenti+profesori (izv.+red.) 
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Najviša srednja ocjena: 
asistenti 
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Najniža srednja ocjena: 
docenti+profesori (izv.+red.) 
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Najniža srednja ocjena: 
 asistenti 
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Srednje ocjene* 

Srednja ocjena Doc.+izv.prof. 

+red.prof. 

Asistenti 

4,5-5,0 10 48 

3,5-4,4 31 21 

2,5-3,4 4 2 

1,5-2,4 X X 

*Bez vanjskih suradnika 

*Bez predavača za koje je procjenu dalo manje od 10 studenata 
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Hvala na pozornosti! 

 

 

 
Priredila: Đurđica Ivković, voditelj Ureda za kvalitetu 

 


